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@ ZaleznoSci miedzy
=7 jednostkami pola
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Cwiczenie A. Narysuj kwadrat o boku 1dm i podziel go na kwadraty
o boku 1 cm. lle centymetréw kwadratowych ma kwadrat o polu 1 dm?2?
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Cwiczenie B. lle milimetréow ma bok kwadratu narysowa-
nego obok? Wyraz pole tego kwadratu w centymetrach
kwadratowych i w milimetrach kwadratowych.
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Zaleznosci miedzy jednostkami pola wynikaja z zaleznosci miedzy jed-

nostkami dtugosci. Q przyktady

1cm=10mm, wiec 1 cm? =100 mm? 6 cm?2 = 600 mm?

o
10-10 6+ 100 mm?
1dm=10cm, wiec 1dm2 =100 cm? 4,5 dm? = 450 cm?
n
10-10 4,5-100cm?
Tm=100cm, wiec 1 m2=10000cm? 11 m2 =110 000 cm?

n #
100 - 100 11 - 10000 cm?
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Do okreslania powierzchni gruntéw rolnych, dziatek budowlanych itp.
uzywa sie — oprocz metréow kwadratowych — hektaréow (w skrocie ha)
i arow (w skrocie a).

100 - 100 10-10
1 ha = 10000 m? 1a =100 m2

1Tha=100a




